

1946. március 26.

Dr. Künstler Sándor

Mélyen tisztelt Plébános Ur!

Igen örültem mai napon hosszú kerülővel vett leve-  
lőnek, időközben ugyanis Szerencsre az itthoni csokoládégyárhoz ke-  
rültem. Igazán hálás szívvel köszönöm még Plébános úrnak, amit  
velem és szerencsétlen bajtársaimmal tett és tenni igyekezett.  
Igazán jól esett annak is egy része, amikor Favágyosra vezénylés em  
alkalmával a Plébános ur gazdaasszonya útján bort és cigarettát  
juttatott a részünkre.

Ami annak a szerencsétlen napnak történetét illeti,  
én annak az 50-es csoportnak tagja voltam, akiket először vittek  
kivégzésre. Bennünket két SS és két HJ kísért fel a kivégzési  
helyre, ott várt ránk egy harmadik SS tiszt. A két HJ közül az  
egyik az Ön által is említett hibás közujju volt, a másik veze-  
téknévét nem tudom, keresztnéve: Walter, remélem vezérlő lesz  
ahoz, hogy ezeket a gazembereket elfogják és elnyerjék méltó földi  
büntetésüket, annál is inkább mert azok is részesei voltak ennek a  
tömeggyörgőzésnek és hidegvérrel nevetgélve a szélgetve löttek ránk.  
Azt nem tudom megállapítani, hogy a mellettünk kivégzett 50-as  
csoportot hány SS és HJ kísérte, mert ebből a csoportból tudomásom  
szerint nem maradt éb then senki és nekem nem volt módom meggyőződni  
a dologról.

A velem együtt irókba zavart és legéppisztolyozott

... az előzőekben nem tudok pontos leírást adni, mert amikor alkal-  
man nyílt, hogy kis csoportokból a lövészekből megrögzött,  
nem lehettem annyi ideig várni, amíg végignézhettem volna elosott  
... . Remélhető a soronkövetőző exhumálás azt a szemé-  
ny dolgot is tisztán látni fogja.

Az egész ügyet ... , és mint a Nemzeti Politikai  
Osztálynak, Budapest, Mátyás-ut. alatt is jelentettem, ahol ki-  
látásosra helyezték, hogy esetleges anyag is legyenek Németlő-  
vőre, amikor a nagy vizsgálat lesz. Remélem, hogy akkor magamban  
lesz majd személyesen is mindenről írt. Plébános úrral összejár-  
tam.

... is fogadja újabb jeleküségéről halás  
köszöneteket és igen örülnék ha a dolgok állásáról időnként  
tájékoztatni szives lenne.

Maradtam szívélyes üdvözléssel

kész leve

Helyesítés

Farkas János, Plébános úrnak

Hévíz, J. Ö. V. Ö.